

Škole iz Varaždinske županije uspješne na 36. državnoj smotri učeničkih zadruga

30.9.2024.



36. smotra učeničkih zadruga Republike Hrvatske održala se od 25. do 27. rujna u Poreču u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje i Hrvatskog saveza učeničkih zadruga. Na Smotri je ukupno sudjelovalo 58 učeničkih zadruga.

Varaždinsku županiju predstavljalo je ukupno sedam učeničkih zadruga, četiri učeničke zadruge sa izložbenim prostorom i tri učeničke zadruge sa istraživačkim radom.

Tako su izložbeni prostor imale Učenička zadruga Sunce Gospodarske škole Varaždin, Učenička zadruga Jabuka Osnovne škole Martijanec, Učenička zadruga Jurek Sveti Đurđ i Učenička zadruga Vrijedne ruke Osnovne škole Breznički Hum, dok su Učenička zadruga Jurek iz Osnovne škole Sveti Đurđ, Učenička zadruga Ivančica iz Osnovne

škole Ivana Kukuljevića Sakcinskog Ivanec te Učenička zadruga Sunce iz Gospodarske škole Varaždin bile zastupljene sa istraživačkim radovima.

Učenička zadruga Sunce Gospodarske škole Varaždin osvojila je nagradu Najproizvod Smotre, a to je mirisna svijeća „Svjetlo grada“, svijeća u obliku poznatih varaždinskih povijesnih građevina.

U kategoriji istraživačkih radova, Učenička zadruga Sunce, Gospodarske škole Varaždin osvojila je 1. mjesto u kategoriji srednjih škola, te Učenička zadruga Jurek 2. mjesto u kategoriji osnovnih škola.

U Varaždinskoj županiji inače aktivno djeluje 40 zadruga te se po broju aktivnih zadruga županija svrstava u sam vrh učeničkog zadrugarstva u Republici Hrvatskoj. Važno je spomenuti i Centar izvrsnosti iz poduzetništva čije je sjedište u Gospodarskoj školi što je svakako doprinijelo odličnom rezultatu njihove zadruge na Smotri.

Današnje se učeničko zadrugarstvo potvrdilo i kao nositelj očuvanja identiteta biološkog i kulturnog nasljeđa, zadrugarstvo prepoznaje duh tradicije i kulturne baštine kraja i kroz rad svojih sekcija ih njeguje. Mnoge učeničke zadruge su tako postale važan član svoje lokalne zajednice, te joj daje prepoznatljivost i kao sastavni dio njezine ponude.



